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Kedves Érdeklődők!

Úgy tűnik, a természet tavaszi zsongása lendületet ad mindennek. 
Még az Eseménynaptárunknak is, melynek megújult oldalain 
szeretettel köszöntöm Önöket!
Meggyőződésem – és gondolom, egyetértenek velem – hogy a 
változás, az időről időre való átalakulás nagyon fontos velejárója 
életünknek. E nélkül nem haladhatnánk előre, nem fejlődhetnénk, nem 
tehetnénk jobbá a világot. Ugyanakkor igaz az is, hogy a változás 
veszélyekkel jár: nem minden esetben koronázza siker. Mégis, csak 
akkor van esélyünk a győzelemre, ha vállaljuk a kockázatot.

Mint ahogyan azt vállalták a község motoros fiataljai (és kevésbé fiataljai). Három évvel ezelőtt 
megszervezték az első magyarkanizsai motoros találkozót, mely meghozta számukra az 
ismertséget. A találkozó programja évről évre színesedik, idén is érdekes programokat kínál a 
legszélesebb közönségnek – és nem csak a motorosoknak!

A június – reméljük – elhozza számunkra a Tisza virágba borulását is. A tiszavirág a legnagyobb 
méretű kérészféle Európában, amely három évig lárvaként él az iszapban, majd az egész 
populáció szinte egy időben rajzik ki és párosodik, ezt követően pedig elpusztul. Tavaly sajnos a 
folyó magas vízállása és egyéb kedvezőtlen körülmények miatt a tiszavirágzás az elmúlt évek 
intenzitása alatt maradt. A néhány órás tiszavirágzás különleges szépségű természeti 
látványosság, mely mindig június közepe táján zajlik, de nem tudjuk napra pontosan megmondani, 
mikor is jelennek meg a kérészek tömegesen szőke folyónk felszínén. Annyi azonban biztos, hogy 
a folyó teljes hosszában virágzik a Tisza, de Magyarkanizsánál, helyi elnevezése szerint a slajcnál, 
a legtömegesebb a rajzás. Aki szeretné megcsodálni a kérészek násztáncát, június közepétől 
végéig, estefelé sétáljon le a Tisza-partra. A rajzás általában 18 órától 21 óráig tart, tömeges 
rajzásra napos, csendes időben jobban számíthatunk.

Községi óvodánk nevet változtatott: az eddigi Poletarac (szárnyra kelő madár) helyett a 
legkisebbek a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti intézményben nevelkednek – és lesznek idén is 
aktív résztvevői a Gyermeknapnak. Június 11-én megtelik a Népkert önfeledt nevetéssel, 
vidámsággal, játékkal és szórakozással. Kívánom, hogy a családok felejthetetlen, közös 
élményben részesüljenek. Halmozzuk el őket nem pénzen vett ajándékkal: közösen töltött idővel, 
figyelemmel, közös kalandokkal, sok-sok kitalált és valóságos mesével, beszélgetéssel, 
múltidézéssel, jövőtervezéssel, szívből fakadó kacagással... Mert: “A  gyermek a jövő, a cél, aki 
különb elődeinél, zseniális lehetőség mindenre, ami volt, van és lesz!”

Kellemes szórakozást kívánok Önöknek a júniusi községbeli eseményeken!

Nyilas Mihály
magyarkanizsai polgármester
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M A G Y A R K A N I Z S A

JÚNIUS 1. (SZERDA), 16.00 ÓRA

József Attila Könyvtár
a József Attila Könyvtár szervezésében
KÖZSÉGI MESEMONDÓ VERSENY
A község végzős óvodásai mondanak mesét. 
A belépés díjtalan

JÚNIUS 1. (SZERDA), 18.00 ÓRA

Művészetek Háza, nagyszínpad
az Alalpfokú Zeneiskola szervezésében
DIÁKHANGVERSENY
A belépés díjtalan

JÚNIUS 2. (CSÜTÖRTÖK), 17.00 ÓRA

Művészetek Háza, nagyszínpad
a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény szervezésében
GYÖNGYSZEMEINK – ÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉG
A Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény évzáró 
rendezvényén a 2010/2011-es tanév legjobban sikerült 
gyermekelőadásai kerülnek bemutatásra. A műsor fellépői 
sikeresen képviselték az intézményt különböző szemléken, 
találkozókon Vajdaság szerte. A hagyományosan megrendezésre 
kerülő évzáró ünnep alkalmával a magyarkanizsai közönség is 
megtekintheti az óvodások előadásait. A szervezők szeretettel 
várnak minden érdeklődőt!
A belépés díjtalan

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTO
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JÚNIUS 4. (SZOMBAT), 18.00 ÓRA

JÚNIUS 4. (SZOMBAT), 11.00 ÓRA

Dobó Tihamér Képtár
a Rákóczi Szövetség szervezésében
GYÓGYÍR TRIANON SEBEIRE?
Szimpózium, a 91 évvel ezelőtt megszűnt történelmi Magyarországról.
Nem nézek én többet a jövőbe pajtás! Elég volt nekem belőle 1918-ban! Akkor szerkesztettem én 
egy kalendáriumot, ez volt a címe – Igazmondó Naptár.
Nem volt abban egyéb jövendőmondás, csak ez a két soros mottó:
„Kilencszáztizenkilencben kit agyon nem vernek, tarthatja az magát húszban szerencsés embernek!”
És engem kétszer is majd agyon vertek ezért a jövendőmondásért. 1919-ben is, meg 1920-ban is. 
/Móra Ferenc/
A belépés díjtalan

Vásártér
a magyarkanizsai Fanatic Riders Motoros Klub szervezésében
III. NEMZETKÖZI MOTOROS TALÁLKOZÓ

Program:
11.00: Kapunyitás
13.00: Hivatalos megnyitó
17.00–18.00: Motoros felvonulás
18.00: Zenés műsor, fellépnek: Baswing (Törökkanizsa), Bandx 
(Belgrád), By Pass (Szabadka).

További információ: +381 65 52 10 739
A találkozó bevételének egy részét a szervezők jótékonysági célra 
fordítják.
A belépődíj: 199,00 dinár

KULTÚRA

JÚNIUS 8. (SZERDA), 18.00 ÓRA

JÚNIUS 11. (SZOMBAT), 15.00 ÓRA

JÚNIUS 11. (SZOMBAT), 15.00 ÓRA

Művészetek Háza, nagyszínpad
az Alalpfokú Zeneiskola szervezésében
A ZENEISKOLA ÉVZÁRÓ KONCERTJE
A belépés díjtalan

Művészetek Háza, nagyszínpad
a Csigabiga Észak-vajdasági Gyógypedagógusok 
Egyesületének  szervezésében
PÜNKÖSDI MŰSOR
Fellépők: mássággal élő fiatalok és vendég fellépők. 
„Jól csak a szívével lát az ember”
A belépés díjtalan

Népkert
a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény szervezésében
EGYÜTT LENNI JÓ – gyermeknapi rendezvény
A Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény szeretettel 
várja községünk minden óvodás gyermekét és családját az 
egész délutánt betöltő, gazdag, szabadtéri gyermekprogramra, 
amely immár 16. esztendeje kerül megszervezésre. 
A rendezvényen a gyermekek kipróbálhatják magukat a 
hagyományos kézművesség terén, ügyességi játékokban, 
valamint színvonalas kultúrprogramot tekinthetnek meg.
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Tisza-part
TISZAVIRÁGZÁS
A tiszavirág szépsége és rajzása ősidők óta elbűvöli a Tisza mentén élő 
embereket, hiszen a Tisza „virágzása“ sokkal több egy természeti 
látványosságnál.
Amennyiben kedvezőek a vízi és az éghajlati feltételek, akkor június közepe 
táján, estefelé, a folyó megfelelő szakaszán (150. fkm) élvezhetik és átélhetik 
Vajdaság és a világ legszebb természeti tüneménye: a tiszavirág tömeges 
rajzását, szerelmi nászát. Az élményt a törékeny szárnyak selymes susogása 
és a lenyugvó nap sugarai vízről való visszatükröződése fokozza.
Magyarkanizsa vendégszerető lakosai szívesen megosztják e természeti 
tünemény élményét minden vendéggel és ide látogatóval.
A tiszavirágzással kapcsolatos bővebb információért forduljon idegenforgalmi 
szervezetünkhöz: 
Magyarkanizsa Község Idegenforgalmi Szervezete
Fő tér 9., Magyarkanizsa
Telefonszám: +381 24 875 414
E-mail: turkanj@eunet.rs

Dobó Tihamér Képtár
a Cnesa OMI Dobó Tihamér Képtár szervezésében
LAKATOS VINCE FOTOGRÁFIAI ÉLETMŰVE – a kiskunhalasi 
Halas Galéria gyűjteménye 
Lakatos Vince 1933 és 1941 között ezernél több fotográfiát készített a 
szegényparasztság életéről.
A Halas környékén élő emberek életét, a természetet bemutató fontosabb filmjei: 
a Konok homok, a Magány, a Futóhomok, a Halas hatalmas, a Naplemente, illetve 
a Virrasztók és a Hírmondó. 1933 nyarán indult újságírói karrierje. Mellékállásban 
vagy rövid periódusokban főállású újságíróként dolgozott Halason és Budapesten. 
Megvásárolta első professzionális fényképezőgépét, a kor egyik legjobb 
kameráját, egy 6 x 9 cm-es negatívra dolgozó Makinát, és szociológiai jellegű 
cikkei informálisabbá, korszerűbbé tétele érdekében céltudatosan fényképezni 
kezdett.

JÚNIUS 15–25., VÁRHATÓAN A KORA ESTI ÓRÁKBAN

JÚNIUS 17. (PÉNTEK), 18.00 ÓRA

A kiállítás augusztus 17-ig tekinthető meg, hétfőtől péntekig 10.00 és 12.00 óra között.
A belépés díjtalan

M A G Y A R K A N I Z S A

JÚNIUS 18. (SZOMBAT), 18.00 ÓRA

Művészetek Háza, nagyszínpad
a Tisza Néptáncegyesület szervezésében
A TISZA NÉPTÁNCEGYESÜLET ÉVZÁRÓ MŰSORA
A belépés díjtalan

JÚNIUS 23. (CSÜTÖRTÖK), 18.00 

Dobó Tihamér Képtár
a Rákóczi Szövetség szervezésében
LÉGVÉDELEM. BIZTONSÁG VAGY ILLUZIÓ? – 
JASZTREBINÁC JÁNOS ELŐADÁSA
Tapasztalatok és tanúság az utolsó balkáni fegyveres 
konfliktusról. A tömbön kívüli országok (Szerbia) esélye a 
NATO-val való fegyveres konfliktusban. Hozzájárulhat-e az 
elavult légvédelmi technika egy ország 
biztonságpolitikájához?
Az előadó az egykori Jugoszláv Néphadsereg légvédelmének 
magas rangú tisztje volt.
Katonapolitikai előadásában hangsúlyt kapnak a technikai 
kérdések, de mindezen túl olyan részleteket oszt meg a 
hallgatósággal, amelyek joggal tarthatnak számot a szélesebb 
közönség érdeklődésére. Ismeretterjesztő előadása révén 
kicsit árnyaltabb képet kapunk a modernnek hitt fegyverzetről, 
rakétavédelemről, geostratégiai és más kérdésekről.
A belépés díjtalan

ÉR TES ÍTÉS!
Június 20-tól július 1-ig a József Attila Könyvtár állomány rendezés, takarítás miatt zárva.
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V Ö L G Y E S

Dobó Tihamér Képtár
a Cnesa OMI Dobó Tihamér Képtár szervezésében
MANKÓ - művészettörténeti alapismeretek kései órában
Észak-Amerika prériindiánjainak történelme és kultúrája
Az igazi indián filozófiája szerint indiánnak lenni egyfajta tartást, szellemi állapotot jelent; indiánnak 
lenni egyfajta létállapotot jelent, amit az ember a szívében hordoz. Ez azt jelenti, hogy a Szív szavát 
követed, s mintegy energia-elosztóként működsz ezen a Bolygón; ez azt jelenti, hogy hallgatsz a 
szívedre, az érzéseidre, a megérzéseidre, hogy eloszthasd az energiádat; hogy a Föld és az Ég 
hasonló energiáit mágnesként magadhoz vonzzad; s a szívedből - lényed valódi központjából-újra 
eloszthasd. Ez a mi feladatunk. Számos filozófia beszél négy-öt különböző világról, s azt mondják, a 
Teremtő minden egyes világnak egyazon egyszerű törvényt adta: hogy minden dologgal 
harmóniában és egyensúlyban kell élnünk, beleértve a Napot. Az emberek mindig újra és újra 
megtörték a harmóniát; mi is szétromboltuk ezt a harmóniát. És ismét nem voltunk erre 
rákényszerítve. 
Ha nem állítjuk helyre újra ezt az egyensúlyt, több lehetőségünk nem lesz rá.
/Brooke Medicine Eagle, Nez Percé és Sioux/
Előadó: Pósa Károly
A belépés díjtalan

Kultúrotthon 
a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény szervezésében
VI. PÜNKÖSDI JÁTÉK 
A Pünkösd ünnepéhez kötődő népszokásokat, vallási hagyományokat 
felelevenítő rendezvény több, mint 130 óvodás gyermek részére biztosít 
izgalmas vetélkedőkkel gazdagított programot, színvonalas szórakozást, 
a hagyományos értékek jegyében. A már negyedízben megszervezett 
vándor rendezvény hat falu óvodájának összefogásából jött létre, idei 
házigazdája Völgyes. A szervezők szeretettel várnak miden érdeklődőt!
A belépés díjtalan

JÚNIUS 29. (SZERDA), 18.00 ÓRA

JÚNIUS 10. (PÉNTEK), 15.00 ÓRA

H O R G O S

O R O M

JÚNIUS 25. (SZOMBAT), 10.00 ÓRA

JÚNIUS 10. (PÉNTEK), 17.00 ÓRA

JÚNIUS 26. (VASÁRNAP), 14.00 ÓRA

Vasút utca
a Proleter Sporthorgászklub szervezésében
13. TRADICIONÁLIS HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENY 
Évről-évre mind nagyobb látogatottság mellett szervezik meg a 
horgászegyesület tagjai a főzőversenyt, melyre külföldről és 
belföldről is szívesen várnak résztvevőket. 
A nevezés mindenki számára nyitott.  
További információ Horgos hivatalos
honlapján: www.horgos.rs

Könyvtár
a Zengő Tájház NFKE szervezésében
PÜNKÖSDI ELŐKÉSZÜLETEK – kézműves foglalkozás
A foglalkozáson az odalátogatóknak alkalmuk lesz különböző 
színes krepp virágokat készíteni.
A belépés díjtalan

Petőfi Sándor Művelődési Egyesület, nagyterem
PÉTER PÁL TEADÉLUTÁN
A belépés díjtalan
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O R O M

K I S P I A C

Orom központja
III. SZIVÁRVÁNY FESZTIVÁL
A rendezvény a sokszínüsége miatt kapta a Szivárvány Fesztivál nevet, 
hiszen minden évben színes programok várják a látogatókat. A szervezők 
ez évben is szeretettel várnak mindenkit, kicsiket és nagyokat!
Program:
14.00: Kirakodóvásár
16.00: Szórakoztató műsor: haditorna bemutató, kézműves foglalkozás, 
bábelőadás, tánccsoportok fellépése
19.00: Zenés, táncos műsor

Október 10. Általános Iskola
a horgosi Október 10. Általános Iskola kispiaci részlegének szervezésében a végzős tanulók 
BALLAGÁSI ÜNNEPSÉGE

Homokbánya környéke
VI. NEMZETKÖZI KAKASPAPRIKÁS-FŐZŐ VERSENY
Részvételi díj: 500,00 dinár (a szervező biztosítja a helyet, vizet és tüzelőanyagot)
9.00: Tűzgyújtás
13.00: Eredményhirdetés 

Jelentkezni a +381 24 882 047-es, illetve a +381 24 882 081-es telefonokon lehet, vagy a 
helyszínen.
Rossz idő esetén a rendezvény június 18-án lesz megtartva. 
További információ: Francsik József (főszervező), telefon: +381 62 977 57 43

JÚNIUS 26. (VASÁRNAP), 16.00 ÓRA

JÚNIUS 10. (PÉNTEK), 18.00 ÓRA

JÚNIUS 11. (SZOMBAT), 9.00 ÓRA

K I S P I A C

JÚNIUS 14. (KEDD), 16.00 ÓRA

JÚNIUS 26. (VASÁRNAP), 6.00 ÓRA

JÚNIUS 26. (VASÁRNAP), 8.00 ÓRA

Kultúrotthon 
az Október 10. Általános Iskola szervezésében
ÉVZÁRÓ MŰSOR

Vásártér
a helyi közösség szervezésében
JÓSZÁG- ÉS KIRAKODÓVÁSÁR  
További információ: Bagi Zoltán, telefon: +381 63 8859 

Vásártér
a Helyi Közösség és a CHEF Vajdasági Hagyományőrző Gasztronómiai Egyesület 
szervezésében
III. NEMZETEK FŐZŐVERSENYE HATÁROK NÉLKÜL
ÉS I. POLGÁRMESTEREK FŐZŐVERSENYE
A versenyre külföldi és belföldi hagyományőrző főzőcsapatok nevezhetnek be.
Versenyzők érkeznek Magyarországról, Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből és Vajdaságból.
A zsűri tagjai a Magyar Fehérasztal Lovagrend tagjai. 
8.00: Gyülekezés
9.00: Tűzgyújtás
12.00: Kultúrműsor – néptáncosok és népdalénekesek bemutatkozása, ezt követően 
eredményhirdetés
16.00: III. Lakodalmas Zenészek Fesztiválja
21.00: RETRO BULI Cíger Róberttel
A délelőtt folyamán megtekinthető a kirakodó és jószágvásár. A szervezők marha és birkapörkölttel várják 
a látogatókat, valamint a pálinka és a borkóstoló sem marad el. 

A főzőverseny feltételei:
A szervező biztosítja: 3 x 3 méteres helyet a főzéshez, tűzifát, vizet. 
A résztvevő biztosítja: bográcsot (max.15 l.), húst, fűszereket, napernyőt vagy sátrat, asztalt, padot, 
széket, díszítési kellékeket.
Benevezés lekésőbb 2011. június 20-ig, a következő telefonszámon:+381 24 882 020, vagy a helyi 
közösség irodájában személyesen: munkanapokon 7.00 órától 14.00 óráig.
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SPORT

LABDARÚGÁS

JÚNIUS 04. (SZOMBAT)

JÚNIUS 05. (VASÁRNAP)

Magyarkanizsa

SZABADKAI KÖRZETI MINŐSÉGI 
LABDARÚGÓ LIGA – pionirok, 25. forduló
POTISJE FK (Magyarkanizsa) – ČOKA FK 
(Csóka)

Magyarkanizsa

Adorján

10.00 óra

15.30 óra

15.30 óra

17.30 óra

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA 
– serdülők, 28. forduló
POTISJE FK (Magyarkanizsa) – TAVANKUT 
FK (Tavankút)

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA 
– felnőttek, 26. forduló
FK  TISZA (Adorján) – FK VINOGRADAR  
(Hajdújárás)

Magyarkanizsa

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA 
– felnőttek, 28. forduló
POTISJE FK (Magyarkanizsa) – TAVANKUT 
FK (Tavankút)

JÚNIUS 05. (VASÁRNAP)

Adorján

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA – 
felnőttek, 28. forduló
TISA FK (Adorján) –BAJŠA FK (Bajsa)

17.30 óra

JÚNIUS 11. (SZOMBAT)

JÚNIUS 12. (VASÁRNAP)

Adorján
 

SZABADKAI KÖRZETI MINŐSÉGI 
LABDARÚGÓ LIGA – pionirok, 26. forduló
TISZA FK (Adorján) – OBILIĆ FK 
(Törökkanizsa)

Adorján

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA – 
serdülők, 29. forduló
TISZA FK (Adorján) – ČOKA FK (Csóka)

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA – 
felnőttek, 29. forduló
TISZA FK (Adorján) – ČOKA FK (Csóka)

Horgos

KÖZSÉGI LABDARÚGÓ LIGA – felnőttek, 18. 
forduló
HIGLO FK (Horgos) – PADEJ FK (Padé)

10.00 óra

15.30 óra

17.30 óra

17.30 óra

O R O M H E G Y E S

Kis Ferenc Általános Iskola 
az általános iskola szervezésében a végzős tanulók 
BALLAGÁSI ÜNNEPSÉGE

Faluház
az Oromhegyesi Faluház Alap szervezésében
KÖNYVBEMUTATÓ – Csápek József: Múltidéző

Faluház
az Oromhegyesi Faluház Alap szervezésében
KÖNYVBEMUTATÓ – Dr. Hódi Sándor: Ki kicsoda 2010

Faluház
az oromhegyesi Petőfi Sándor Művelődési Egyesület szervezésében
CSILLAGOK, CSILLAGOK SZÉPEN RAGYOGJATOK… 
III. Nemzetközi népzenei találkozó
A szervezők számos fellépőt várnak külföldről és belföldről egyaránt. 
Szeretettel várnak minden népzenét kedvelő érdeklődőt.
A belépés díjtalan

JÚNIUS 23. (CSÜTÖRTÖK), 19.00 ÓRA

JÚNIUS 25. (SZOMBAT), 17.00 ÓRA

JÚNIUS 10. (PÉNTEK), 19.00 ÓRA

JÚNIUS 4. (SZOMBAT), 16.30

LABDARÚGÁS
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SPORT
JÚNIUS 19. (VASÁRNAP)

Magyarkanizsa

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA – 
serdülők, 30. forduló
POTISJE FK (Magyarkanizsa) – ČOKA FK 
(Csóka) 

SZABADKAI KÖRZETI LABDARÚGÓ LIGA – 
felnőttek, 30. forduló
POTISJE FK (Magyarkanizsa) – ČOKA FK 
(Csóka)

15.30 óra

17.30 óra

JÚNIUS 04. (SZOMBAT)

Magyarkanizsa

Tekepálya
V. NEMZETKÖZI TISZA KUPA – felnőttek

10.00 óra

TEKE

JÚNIUS 04. (SZOMBAT)

Magyarkanizsa

Sakk Klub, 
ÉSZAK-BÁCSKAI LIGA – felnőttek, 4. forduló
POTISJE (Magyarkanizsa) – KARAVUKOVO 
(Karavukovo)

10.00 óra
Fő utca 2. 

SAKK

LABDARÚGÁS / TEKE / SAKK MOZI 15

MOZI

Dobó Tihamér Képtár 
a Cnesa OMI és a Cinema Filmműhely szervezésében,
a magyarkanizsai önkormányzat és a helyi közösség
támogatásával

FILM-KÉP-TÁR
Kis nagy ember  (Little Big Man)

/színes, amerikai western, 130 perc, 1970/
Rendező: Arthur Penn
Szereplők: Dustin Hoffman  
                  Faye Dunaway                   
                  Martin Balsam       
                  Richard Mulligan     
                  Jeff Corey 

A 121 éves Jack Crabb, a világ legvénebb embere maga az élő történelem. Történész érkezik 
az öregek otthonába, hogy hitelesen lejegyzetelhesse a régi idők utolsó élő szemtanújának 
szavait. Jack mesélni kezd: tízéves korában a csejennek fogságába esik, akik indiánként 
nevelik, de kíváncsi ifjúként visszacsábítja a sápadtarcúak világa. Éveken át keresgéli a helyét 
a két kultúra között, s hihetetlen kalandok részese lehet. Volt fehér és indián felesége, a 
legendás Vad Bill Hickok barátjává fogadta, s ő az egyedüli túlélője Custer tábornok utolsó 
rohamának a Little Big Horn folyó melletti mészárlásnál. Vajon az évszázad hőse volt, vagy az 
évszázad hazudozója?
Dustin Hoffman lebilincselően személyesíti meg a címszereplőt, egyforma hitelességgel 
jelenítve meg annak több mint száz éven át, 15 éves korától 121 éves koráig átívelő 
életpályáját.

A belépés díjtalan

JÚNIUS 30.  (CSÜTÖRTÖK), 21.00 ÓRA


